

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 051/2016

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 051, de 01 de setembro de 2016, publicado no DOU em 02/09/2016, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

I – Retificar o ITEM 10.1. nos seguintes termos:

Onde se lê:

10.1. A etapa da prova escrita será realizada na data provável de 10/10/2016.

Leia-se corretamente:

10.1. A etapa da prova escrita será realizada na data provável de **10/11/2016**.

II – Retificar o ANEXO I - QUADRO DE VAGAS, conforme segue:

Onde se lê:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros**	Vagas para PCD***
FT	Engenharia Mecânica	Engenharia Mecânica, subárea projetos de máquinas	Graduação em Engenharia Mecânica, ou Civil, ou Aeronáutica, ou Naval, ou Controle e Automação (Mecatrônica).	40 horas semanais, com dedicação exclusiva – DE.	Auxiliar, Nível 1.	01	-	-

Leia-se corretamente:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros**	Vagas para PCD***
FT	Engenharia Mecânica	Engenharia Mecânica, subárea projetos de máquinas	Graduação em Engenharia Mecânica, ou Aeronáutica, ou Naval, ou Controle e Automação (Mecatrônica).	40 horas semanais, com dedicação exclusiva – DE.	Auxiliar, Nível 1.	01	-	-

Os candidatos afetados pela alteração poderão solicitar a devolução dos valores gastos com a inscrição no concurso encaminhando e-mail ao endereço eletrônico crs@ufam.edu.br informando seu nome completo, CPF, RG, nome e número da Agência Bancária e nº de Conta-Corrente (exclusivamente) para devolução.

ADENDO AO EDITAL Nº 051/2016

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **INCLUSÃO** no **ANEXO I** do **EDITAL de CONCURSO PÚBLICO PARA A CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR nº 051**, de 01 de setembro de 2016, publicado no DOU em 02/09/2016, referente à abertura de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de vagas do cargo **PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, da seguinte área de conhecimento para provimento na Faculdade de Medicina - FM:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Nº de vagas Ampla Concorrência
FM	Saúde Materno Infantil	Obstetrícia	Graduação em Medicina, com Residência Médica em Ginecologia/Obstetrícia.	40h	Auxiliar (com Residência Médica), Nível 1	01

OBSERVAÇÃO: EXCLUSIVAMENTE para a área objeto da presente retificação, ficam estabelecidos os seguintes prazos para inscrição e isenção:

1. Período de inscrições: 19/09/2016 a 18/10/2016
2. Data do vencimento da GRU: 18/10/2016
3. Período para solicitação de isenção: 19/09/2016 a 04/10/2016
4. Resultado dos pedidos de isenção: 06/10/2016
5. Data provável para prova escrita: 22/11/2016

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Manaus, 16 de setembro de 2016.

Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas